
 

 

 

 

  ― 楽しい学校！「わくわく登校 いきいき活動 にこにこ下校」 ― 

学校ホームページ URL   https://www.city.chiba.jp/school/es/055/index.html 

安全・安心な夏休みとその後の学校生活のために 

季節はいよいよ夏本番です。過日の学習参観・引渡し訓練では、多くの保護者の皆様にご足労を頂き、ありがとうござ

いました。どの学級の子供たちも、よく頑張って学習をしていました。お子さんの、学校での様子はいかがでしたでしょうか。 

また、７月２日からの個人面談へのご協力をよろしくお願いいたします。情報交換させていただいたことを基にして、今後

も、ご家庭と学校とで手を取り合って、お子さんの健やかなご成長のために力を尽くして参ります。どうぞ、変わらぬご理解

とご協力のほど、よろしくお願い申し上げます。 

７月 13 日（土）からは、いよいよ夏休みです。本校においては、あらゆる暴力・暴言のない安全・安心な学校を目指して

おり、教職員一同力を合わせて指導と支援にあたっておりますが、依然として子供同士の身体接触やそれに伴うふざけが

多い状況が続いています。そういったことが暴力のきっかけとなることは承知しているので、いわゆる「じゃれ合う」というよ

うな行為自体も無くしていかなくてはなりません。暴力の「まねごと」も許さないような校風にしていくことが、大きな目標です。 

また、かなり減ってはきたものの、暴言や、児童が本来発するべきではないような言葉を平然と言ったり、奇声や大声を

出したりする場面も見られます。日頃からそのような言葉を決して言わない心優しいお子さんにとっても、周囲からそのよう

な暴言や雑音が聞こえてくれば、学校という集団生活の場が居心地のよい場所とは感じられないはずです。清浄で健全な

言語環境を整えることは、夏休み後の本校の大きな課題です。 

そこで、保護者の皆様に是非とも夏休み中にご協力いただきたいことがあります。お子さんを長期間、家庭教育にお返し

するこの機会に、ご家庭においてもよりよい言語環境であることを意識して、お子さんに接していただけますと幸いです。ユ

ーチューブ等のネット環境をとおして、望まない言語環境に触れる機会も増えてきた現代の子供たちですので、大人側が

毅然とした態度で導いていく必要があると感じています。「子供は大人社会を映す鏡」という言葉がありますが、夏休み後

の本校の取り組みに備えて、何卒ご協力をよろしくお願いいたします。 

今年の夏休みも楽しみな予定を計画しているご家庭も多いことと思います。健康で楽しい夏休みにしてほしいと願って

います。心配ごとはたくさんあります。無くなることのない感染症、一瞬にして命を奪ってしまう交通事故、子供たちの安全を

脅かす不審者、毎年のように繰り返される水難事故…休み前の集会では、安全に楽しく穏やかに夏休みを送ることができ

るよう、子供たちの心に語りかけたいと思います。休み中、お子さんや地域で過ごす子供たちの見守りをよろしくお願いいた

します。 

夏休み明けの学校再開は、８月 26 日（月）からとなります。夏休み中に何事もなく、子供たちが再び元気な顔を見せて

くれることを願っています。 

 

～７月８月９月の行事予定～ 

 ７月 

１日（月）6年租税教室 
１日（月）～５日（金）4,5,6年標語コンクール 
２日（火）4年水道出前講座 
２日（火）～５日（金）個人面談  
３日（水）学校評議員会 
４日（木）6年火起こし体験、卒業アルバム個人撮影  
     4年歯科指導 
５日（金）SC来校 
８日（月）4年紙リサイクル講座 
９日（火）4,5,6年クラブ活動 

１０日（水）高学年着衣水泳 
１１日（木）給食終了 
１２日（金）夏休み前集会  SC来校 
      地区パトロール 13:30 
１５日（月）～８月２５日（日）夏季休業 
２１日（日）スポーツ振興会主催ドッジボール大会：参加希望提出者（生浜中） 
２４日（水）親子料理教室：応募当選者 

８月の主な行事 
１３日（火）～１６日（金）学校閉庁日 
２６日（月）夏休み明け集会 
２７日（火）給食開始  
 

 
９月の主な行事 
３日（火）避難訓練・委員会活動 
６日（金）2年校外学習 

１０日（火）クラブ活動 
１１日（水）～１３日（金） 
１８日（水）～２０日（金）5年移動教室 
２４日（火）クラブ活動 
２５日（水）2年おもしろ教室 
２７日（金）1年校外学習      
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【名札をつけよう運動!!!】 

 毎日昇降口が開くと、元気なあいさつが聞こえてきます。毎朝５，６年生の代表委員会の子供たちが各教室を回り、

名札をつけましょうと声をかけています。また、名札の着用状況を朝の放送で伝えています。学校のきまりを守ろうと

一生懸命頑張る姿がとても頼もしいです。このような取組により、名札着用だけでなく、ほかのきまりを守ろうとする意

識が高まることを期待しています。ご家庭でも学校のきまりについてご確認ください。 

お知らせ 

〇児童の携行品係る配慮について 

 児童の身体の健やかな発達に影響がないよう、携行品の重さや量について、以下の通り学校でも配慮しております。 

（１）宿題や家庭学習に必要な教科書等以外は、持ち帰らないように努めています。 

（２）ギガタブを持ち帰る日には、携行品が少なくなるように努めています。 

（３）夏季の熱中症予防対策としてのみならず、年間を通して柔軟に対応できるように努めています。 

 夏休み前は、学習用具等を徐々に持ち帰ります。持ち帰りました学習用具の補充等ご確認をお願いします。 

 

〇通学路の安全と登下校時のマナーについて 

先日、昨年に引き続き通学路合同点検がありました。合同点検とは、学校・教育委員会・警察署・土木事務所の４者で

危険個所の確認を行うものです。暑い中、学区を皆で歩き、子供の目線で危険個所を確認しました。安全・安心に登下校

ができるよう、引き続き危険個所の確認等を進めてまいります。 

登下校中の子供たちの様子について、地域の方からご指摘いただいている点があります。「多くの子供がルールを守っ

ている」とお褒めの言葉をいただいている反面、「わざと広がって歩く」「注意されても無視する」などの行動が一部見られ

るとのことでした。一部の行動で生浜西小全体が同じように見られてしまうのは、残念なことです。学校でも指導しています

が、ご家庭でも話題に挙げてください。 

 

〇公園での遊び方について 

夏休みが間近に迫ってきました。外で遊ぶ機会が多くなると思います。公園で遊ぶ際、公園によってルールが違いますの

で、やってはいけない遊び（ボール遊びの制限等）を確認するよう、声掛けをお願いします。また、遊びの際に出たごみにつ

いては、ご家庭に持ち帰り捨てるようお伝えください。後日「夏休みのしおり」が配られますので、夏休みの過ごし方につい

ても、ご家庭で確認をお願いします。 

 

〇水泳学習ボランティアについて 

 水泳学習に際しまして、たくさんの保護者の方にボランティアとして参加していただきました。今年もたくさんの目で子供

たちを見守ることができ、大きな事故なく終えることができそうです。本当にありがとうございました。保護者の方のご協力

があっての学校であると痛感させられました。 

ボランティア活動については、学校だより５月号でお伝えしていますように、水泳だけでなく「西サポ」として自主的にボラ

ンティアをしてくださる保護者の方を募集しています。引き続き、本校の教育活動にご尽力いただけると助かります。どうぞ

よろしくお願いします。 

 

〇学校閉庁日のお知らせ 

千葉市では児童生徒の心身の健康増進及び家族と過ごす時間の確保のため、そして教職員の心身のリフレッシュと休

暇取得促進を図るため、長期休業期間中の学校閉庁日を設定することとしています。本校における学校閉庁日は以下の

とおりとなりますので、お知らせします。 生浜西小学校における学校閉庁日   8月 1３日（火）～8月 16日（金） 

 

〇給食費・学校徴収金の口座振替日のご案内 

 ２期分の振替が７月２５日（木）、３期分の振替が８月２６日（月）となっております。口座残高の確認をお願いいたします。

引き落としができない場合、2期分は８月 15日に、３期分は 9月 17日再振替を行います。転入生については、別途徴収

額をお知らせします。                      （学校給食費に関するお問い合わせ 保健体育課 TEL 245-5909 ） 


